

高考志愿说明会6月18日开讲

关注今日运河官方微信,免费领取门票

本报济宁5月18日讯(记者 晋森)由齐鲁晚报主办的2017“森泰御城·上院”高考志愿填报说明会,将于6月18日在声远舞台举办,今年特邀请山东省教育厅技术装备专家组成员,高考大数据分析专家李彦成主讲,为考生送上最全面的高考填报信息,最新的招考政策。

每年的夏季,高考是最受关注的社会焦点话题。而如何更好的、更合理的填报志愿,是每一个考生及家长最关心的问题。其实,在高考之前,很多高考生家长们就互相讨论过报考什么专业,但仍感觉心里很没底,这次高考志愿填报说明会,正好能帮他们解开这个大难题。

本届高考志愿填报说明会主讲人是省教育厅技术装备专家组成员,高考大数据分析专家李彦成,作为山东当代学生生涯规划研究中心主任,李彦成对自主招生,综合评价招生,高考志愿填报有着多年研究经验,曾帮助无数孩子实现名牌大学的梦想。

“儿子这几次模

拟考试发挥得都不错,而且平时的成绩也挺好,作为父母很高兴,但是对高考填报志愿一窍不通。”张先生告诉记者,因为对儿子的成绩比较有信心,所以现在最关心的就是填报志愿的事儿,“现在就业形势不太好,让孩子们选择正确的专业尤为重要。我们夫妻俩都是普通工人,身边的朋友也基本没有从事教育行业的,很难在填报志愿方面给孩子们一些好建议,所以这次我们准备全家都来参加高考志愿填报说明会。”

据了解,2017“森泰御城·上院”高考志愿填报说明会,定于6月18日上午9点在声远舞台举办,齐鲁晚报《今日运河》编辑部从服务社会公益目的出发,门票将实行免费领取先到先得的原则,感兴趣的考生及考生家长可搜索关注“今日运河”微信公众号后发送姓名和手机号先预订门票,下周将发布具体的领票时间,请大家关注“今日运河”微信公众号关注领票时间。



本报举办的高考志愿填报说明会吸引了大批的学生和家长前来取经(资料图)。

相关链接

森泰御城·上院 准现房等您品鉴

森泰御城·上院是森泰地产推出的又一精品,是济宁市高新区唯一一个纯法式高档住宅!项目紧邻高新区政府,总建筑面积约30万平方米,由16栋高层、小高层住宅组成,包含特色步行商业街、社区幼儿园等配套公建,设施完善,功能齐全。

森泰御城·上院在景观打造上做了更多的创新与升级,将滨河景观引入小区内部,打造6000余平米的中心湖船型景观区。森

泰御城·上院项目户型面积从110-660平米不等,小至110平米温馨两居,大到660平米济宁唯一一个室内有泳池的房子,能够满足不同客户的多种需求。上院自建的社区幼儿园与“亮宝贝教育集团”联合打造了国内领先的亲子教育平台,于父母来讲,可以提供产后及孩子教育咨询服务,于孩子来讲,可以提供0-18岁各年龄段学习辅导和兴趣拓展。项目北侧的科技新城学校规划完成,是由全

国排名前十的东北师范大学附中统一运营管理的公立学校,另外孔子国际学校、昌乐二中分校等优质名校遍布周边,一流的教学模式和雄厚的师资力量让孩子无忧无虑享受从幼儿园到高中全程优质教育。在上院,森泰物业将为业主提供24小时不间断管家式服务,力求运用现代化经营管理手段,创造一个整洁、舒适、方便、安全文明的生态宜居小区。

太阳纸业高档板纸落户邹城

高档包装产品将更加丰富和多元,辐射华北、华东



在邹城市太平镇举行奠基仪式。

本报济宁5月18日讯(记者 晋森) 13日,太阳纸业年产80万吨高档板纸改建及其配套工程项目在邹城市太平镇奠基。该项目将使太阳纸业公司高档包装产品系列更加丰富和多元化,满足更多消费群体。

年产80万吨高档板纸改建及其配套工程项目,是继去年年产50万吨低克重高档牛皮箱板纸项目投入运行并初步达到设计要求,产品供不应求的市场环境下开工建设的。该项目预计总投资为人民币21亿元,

项目投产后预计可实现年销售收入29亿元;得益于山东果蔬生鲜的地缘优势,在网购及快递等细分需求拉动下,箱板纸需求长期稳健向好,预计项目投产后盈利贡献可观。

本项目将采用先进清洁的生产工艺技术和设备,利用所处造纸工业园配套项目降低产品的生产成本。公司拟在本项目生产线上实施工业4.0工程,并以此作为试点,成功后将逐步在全公司推广使用;该项目投产后,公司将拥有160万吨的

牛皮箱板纸等产品的生产能力,产品将辐射鲁、豫、冀周边地区及华东部分地区,将进一步提升公司的市场竞争力,保障公司的可持续发展。

据介绍,本项目生产的高档板纸具有克重低、环压强度高、耐水性好、湿强度高、耐折性能好、能多次重复使用等特点,可以减少物品的包装材料重量,提升包装材料保护的级别,同时具有节约资源,降低包装成本,减少碳排放的特点。

符合欧洲市场标准推出 山推亮相欧洲机械展

本报济宁5月18日讯(记者 晋森 通讯员 祝存波) 随着山推符合欧洲市场标准产品逐步推出,山推欧洲区域代理商紧抓机遇,加大市场推广力度,与山推携手积极参加由当地举办的各种工程机械展会。

4月下旬,山推塞尔维亚代理商携山推推土机、平地机、装载机、吊管机以及底盘件产品悉数亮相东南欧贝尔格莱德建筑展(SEEBBE 2017)。5月上旬,山推土耳其代理商携山推推土机、吊管机及底盘件产品闪亮登场土耳其工程机械展览会。两场展会均取得了圆满效果。

随着近几年山推

产品逐步适应欧洲国家排放标准要求,为进一步开拓当地市场,欧洲业务部结合公司现有产品特点将土耳其和塞尔维亚作为重点耕耘发展的两个市场,通过参与当地展会、投放杂志以及邀请大客户到访山推等多种方式持续提高市场开拓力度。

两场展会期间山推收获颇丰,收到包括推土机、垃圾压实机、平地机在内的多项主机需求。目前欧洲业务部相关业务人员与代理商携手,密切跟踪客户,力争在二季度内将需求转化成实际订单,为全年事业计划的完成添砖加瓦。